



ПОСТАНОВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ АЛЕКСЕЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ТИХОРЕЦКОГО РАЙОНА

от 01.11.2016 года

№ 248

станица Алексеевская

Об утверждении основных направлений налоговой политики Алексеевского сельского поселения Тихорецкого района на 2017 год

В соответствии со статьей 172 и 184.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в Алексеевском сельском поселении Тихорецкого района, утвержденным решением Совета Алексеевского сельского поселения Тихорецкого района от 24 мая 2012 года № 140, постановляю:

1. Увердить основные направления налоговой политики Алексеевского сельского поселения Тихорецкого района на 2017 год (прилагаются).

2. Общему отделу администрации Алексеевского сельского поселения Тихорецкого района (Архипова) обеспечить размещение настоящего постановления на официальном сайте администрации Алексеевского сельского поселения Тихорецкого района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

3. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

4. Постановление вступает в силу со дня его подписания.

Исполняющий обязанности главы
Алексеевского сельского поселения
Тихорецкого района

Н.Е.Михайлов

ПРИЛОЖЕНИЕ

УТВЕРЖДЕНЫ
постановлением администрации
Алексеевского сельского поселения
Тихорецкого района
от 01.11.2016 года № 248

ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ налоговой политики Алексеевского сельского поселения Тихорецкого района на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов

Основные направления налоговой политики Алексеевского сельского поселения Тихорецкого района на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов (далее – Основные направления) подготовлены в целях составления проекта бюджета Алексеевского сельского поселения Тихорецкого района на очередной финансовый год.

Основные направления разработаны в соответствии с требованиями статей 172 и 184.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Уставом Алексеевского сельского поселения Тихорецкого района, Положением о бюджетном процессе в Алексеевском сельском поселении Тихорецкого района, утвержденным решением Совета Алексеевского сельского поселения Тихорецкого района от 24 мая 2012 года № 140, с учётом приоритетов и задач, определенных Основными направлениями налоговой политики Российской Федерации, Краснодарского края и муниципального образования Тихорецкий район на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов.

В среднесрочной перспективе проводимая налоговая политика муниципального образования Тихорецкий район будет ориентирована на создание благоприятных условий для стимулирования экономического роста, совершенствование системы администрирования доходов, наращивание доходного потенциала, эффективное использование муниципального имущества.

1. Итоги реализации налоговой политики Алексеевского сельского поселения Тихорецкого района в 2015 году и за 9 месяцев 2016 года

Администрация Алексеевского сельского поселения Тихорецкого района, главные администраторы доходов и источников финансирования дефицита бюджета, правоохранительные органы продолжали целенаправленную работу по повышению собираемости доходов.

По итогам 2015 года доходы бюджета Алексеевского сельского поселения Тихорецкого района (далее – бюджет поселения) с учетом безвозмездных поступлений составили 40373,6 тыс. рублей, или 135,1 % к уровню 2014 года.

В структуре доходной части бюджета налоговые и неналоговые доходы составили 12106,8 тыс. рублей или 30,0 % от общего объема доходов, безвозмездные поступления от других бюджетов системы – 28266,8 тыс. рублей или 70,0 % от общего объема доходов.

Несмотря на увеличение поступления налоговых и неналоговых доходов против 2014 года на 13,7 процентных пункта или на 1654,4 тыс. рублей, что связано с поступлением в 2015 году единого сельскохозяйственного налога, рост доходов в целом обусловлен увеличением безвозмездных поступлений из краевого бюджета по сравнению с уровнем 2014 года на 9466,4 тыс. рублей или на 33,3%.

Администрацией Алексеевского сельского поселения Тихорецкого района проводилась работа по повышению собираемости налогов в бюджет поселения и погашению задолженности.

В целях удобства осуществления расчетов физическими лицами по имущественным налогам в соответствии с изменениями, внесенными в Налоговый кодекс Российской Федерации, с 1 января 2016 года предусмотрены единые сроки уплаты физическими лицами транспортного, земельного налогов и налога на имущество физических лиц – не позднее 1 декабря года, следующего за истекшим налоговым периодом.

В целях проведения мероприятия по переходу на новую систему налогообложения объектов недвижимости – от кадастровой стоимости с 2017 года, принятые законы Краснодарского края от 4 апреля 2016 года № 3368-КЗ «Об установлении единой даты начала применения на территории Краснодарского края порядка определения налоговой базы по налогу на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения» и от 29 апреля 2016 года № 3388-КЗ «О внесении изменений в Закон Краснодарского края «О налоге на имущество организаций».

В рамках планируемого в Краснодарском крае с 2017 года перехода к налогообложению недвижимого имущества исходя из кадастровой стоимости объектов проводился сравнительный анализ налогооблагаемой базы для установления экономически обоснованных ставок налога на имущество физических лиц, в части актуальности, достоверности сведений по налогоплательщикам и объектам налогообложения.

В части реализации мер социальной поддержки установлены налоговые льготы многодетным семьям по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц с учетом критериев адресности и нуждаемости.

Наряду с мерами, направленными на стимулирование роста налогового потенциала, особое значение придавалось работе по сокращению задолженности по налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджетную систему, в том числе в рамках межведомственных рабочих групп, созданных администрацией муниципального образования Тихорецкий район и администрациями поселений Тихорецкого района.

В текущем году обеспечен рост основных доходных источников. За 9 месяцев 2015 года доходы бюджета поселения с учётом безвозмездных поступлений составили 44506,9 тыс. рублей, что составляет 120,4 % к

аналогичному периоду 2015 года. Поступление налоговых и неналоговых доходов составило 13848,2 тыс. рублей, или 141,8 % к аналогичному периоду 2015 года. Первостепенное внимание уделяется вовлечению задолженности по платежам в бюджет. Во многом положительный результат обеспечивается планомерной реализацией мер, направленных на развитие экономики Алексеевского сельского поселения Тихорецкого района и укрепление доходной базы бюджета.

2. Цели и задачи налоговой политики Алексеевского сельского поселения Тихорецкого района на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов

Основными целями налоговой политики Алексеевского сельского поселения Тихорецкого района в 2016 – 2018 годах являются:

обеспечение мер, направленных на устойчивое социально-экономическое развитие поселения, повышение уровня жизни населения;
сохранение доходного потенциала, обеспечение поступления в бюджет Алексеевского сельского поселения Тихорецкого района всех доходных источников в запланированных объемах, а также поступление дополнительных доходов.

Основными задачами налоговой политики в 2017 - 2019 годы являются:
увеличение налогового потенциала поселения, необходимого для устойчивого и сбалансированного исполнения бюджета поселения;
повышение предпринимательской и инвестиционной активности, повышение эффективности использования объектов муниципальной собственности;

обеспечение условий для полного и стабильного поступления налоговых и неналоговых доходов в бюджет поселения.

Основой роста доходной базы бюджета поселения являются улучшение качества администрирования доходов главными администраторами доходов бюджета, снижение недоимки по администрируемым платежам.

Выполнение этих задач потребует реализации комплекса мер, в том числе:

систематического мониторинга платежей в разрезе доходных источников;

работы по легализации заработной платы индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории сельского поселения;

проведения целенаправленной работы с физическими лицами по погашению задолженности по имущественным налогам;

налаженного взаимодействия с налогоплательщиками, осуществляющими деятельность на территории поселения, в целях принятия мер по улучшению результатов их финансово - хозяйственной деятельности, сокращению задолженности по платежам в бюджет, своевременной уплате текущих платежей, увеличению поступлений налогов в бюджеты всех уровней.

С целью получения дополнительных доходов и роста инвестиционной привлекательности поселения потребуется принятие мер, направленных на эффективное управление и распоряжение в сфере имущественных и земельных отношений на территории Алексеевского сельского поселения Тихорецкого района, включая работу по обеспечению эффективности использования муниципального имущества, находящегося в собственности Алексеевского сельского поселения Тихорецкого района, посредством повышения качества контроля за его использованием, выявлением неиспользуемого имущества и принятием мер, направленных на его реализацию или передачу в аренду наиболее эффективному арендатору.

Налоговая политика Алексеевского сельского поселения Тихорецкого района в 2017-2019 годах будет направлена на обеспечение поступления в бюджет поселения всех доходных источников в запланированных объемах, а также дополнительных доходов, в том числе за счет погашения налогоплательщиками задолженности по обязательным платежам в бюджет.

Приоритетами налоговой политики администрации поселения в ближайшие три года будут являться эффективное и стабильное функционирование налоговой системы при активном содействии органов местного самоуправления по увеличению собственных доходов бюджета поселения.

Основными направлениями налоговой политики в поселении на 2017-2019 годы определены:

- продолжение политики обоснованности и эффективности применения налоговых льгот;
- дальнейшее совершенствование налогового администрирования, направленное на качественное прогнозирование доходов бюджета и выполнение в полном объеме утвержденных годовых назначений по доходам бюджета поселения;
- повышения качества претензионно-исковой работы с неплательщиками и осуществление мер принудительного взыскания задолженности по платежам от сдачи в аренду имущества;
- дальнейшее осуществление мероприятий по легализации «теневой» заработной платы в поселении;
- расширение налогооблагаемой базы по имущественным налогам за счет повышения качества информационного взаимодействия между администрацией поселения и соответствующими федеральными структурами, участвующими в формировании налоговой базы;
- проведение мероприятий по повышению эффективности управления муниципальной собственностью и росту доходов от ее использования.

Основные направления налоговой политики в Алексеевском сельском поселении Тихорецкого района будут учитывать изменения, вносимые в налоговое законодательство Российской Федерации.

При исчислении налога на имущество физических лиц за 2016 год в соответствии с главой 32 Налогового кодекса Российской Федерации будет использоваться инвентаризационная стоимость имущества с применением

коэффициента-дефлятора, равного 1,329, установленного приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 20 октября 2015 года № 772 «Об установлении коэффициентов-дефляторов на 2016 год». В связи с чем, в рамках предоставленных полномочий органами местного самоуправления поселения, будет продолжена работа по установлению экономически обоснованных ставок налога на имущество физических лиц.

В рамках реализации положений Налогового кодекса Российской Федерации в Краснодарском крае с 2017 года предусмотрен переход к налогообложению недвижимого имущества исходя из кадастровой стоимости объектов. Будет продолжена работа по выявлению объектов недвижимости, не вовлеченных в налоговый оборот, а также по дополнению и уточнению указанных сведений для включения в государственный кадастр недвижимости.

В целях актуализации сведений в 2017 году планируется проведение оценки кадастровой стоимости объектов капитального строительства.

В соответствии с изменениями, внесенными в Закон Краснодарского края от 4 февраля 2002 года № 437-КЗ «О бюджетном процессе в Краснодарском крае» с 1 января 2017 года изменены нормативы отчислений в местные бюджеты от государственной пошлины за совершение федеральными органами исполнительной власти юридически значимых действий через многофункциональные центры с 67 до 100 процентов.

В целях повышения качества администрирования налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения в 2017-2019 годах будет продолжено проведение мероприятий по:

увеличению собираемости платежей в бюджет;

сокращению задолженности по налоговым и неналоговым платежам, усилию претензионно-исковой работы с неплательщиками и осуществлению мер принудительного взыскания задолженности;

совершенствованию системы управления и распоряжения муниципальным имуществом;

организации эффективного взаимодействия администрации Алексеевского сельского поселения Тихорецкого района и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти в вопросах мобилизации доходов в бюджет поселения.

Участникам бюджетного процесса в Алексеевском сельском поселении требуется обеспечить реализацию основных направлений налоговой политики Алексеевского сельского поселения Тихорецкого района в 2017-2019 годах, приложить максимальные усилия для укрепления доходной части бюджета поселения, обеспечения приоритетов социально-экономического развития Алексеевского сельского поселения Тихорецкого района и повышения уровня жизни населения.

Исполняющий обязанности главы
Алексеевского сельского поселения
Тихорецкого района

Н.Е.Михайлов